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Η Ομογένεια των ΗΠΑ γιόρτασε με παρέλαση 
στην 5η Λεωφόρο τα 200 χρόνια από την 
Επανάσταση
/ Ομογένεια

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η καρδιά του παγκόσμιου ελληνισμού χτυπά ξανά στην 5η Λεωφόρο. 
Τρία χρόνια μετά την τελευταία παρέλαση και την παύση της πανδημίας που 
«παρέλυσε» τους μηχανισμούς των ανοιχτών εκδηλώσεων, η ελληνική κοινότητα 
επιστρέφει με μια υπέροχη παρέλαση στους πιο γνωστούς δρόμους του Μανχάταν, 
στο κέντρο της Νέας Υόρκης.
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Πάνω από 80 Σύλλογοι, Σωματεία και Κοινότητες απηύθυναν ένα ευρύ κάλεσμα 
στα μέλη τους και ως εκ τούτου Ελληνοαμερικανοί κάθε ηλικίας παρέλασαν στην 
αμερικανική πόλη, η οποία ντύθηκε στα γαλανόλευκα, στέλνοντας ένα ηχηρό 
μήνυμα ότι «ο Ελληνισμός είναι ζωντανός.
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Στη φετινή παρέλαση έλαβαν μέρος: Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής 
Ελπιδοφόρος σε αναγνώριση των προσπαθειών και της προσφοράς της 
Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής και στον εορτασμό της 
Εκατονταετηρίδας από την ίδρυσή της το 1922, η Ελληνική Ομάδα του Κογκρέσου 
των ΗΠΑ και η συμπρόεδρός της, η εκπρόσωπος Carolyn Maloney (D-NY), η 
Ελληνοαμερικανίδα Μέλος της Βουλής των Αντιπροσώπων του Κογκρέσου Νικόλ 
Μαλλιωτάκη (R-NY) και η Ελληνίδα χρυσή Ολυμπιονίκης Φανή Χαλκιά.

Συμμετείχαν ακόμα: η μεγάλη ελληνοαμερικανική οργάνωση AHEPA και ο 
Ανώτατος Πρόεδρός της, Jimmy Kokotas, οι Κυπριακές οργανώσεις των Ηνωμένων 
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Πολιτειών: Ομοσπονδία Κυπριακών Αμερικανικών Οργανώσεων, Διεθνής 
Συντονιστική Επιτροπή, Δικαιοσύνη για την Κύπρο (ΠΣΕΚΑ) και Παγκύπριος 
Σύνδεσμος Αμερικής μαζί με τους αντίστοιχους Προέδρους τους. οι Χιώτικες 
οργανώσεις των ΗΠΑ σε ανάμνηση της Σφαγής της Χίου του 1822, η Χιακή 
Ομοσπονδία, η Παγχιακή Εταιρεία «Κοραής» και οι Ενωμένοι Χιώτικοι Σύλλογοι 
Αμερικής, καθώς και οι αντίστοιχοι πρόεδροί τους και ο Έλληνας χρυσός 
Ολυμπιονίκης Ιωάννης Μελισσανίδης.
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